

平桥区五里店办事处几万条鱼一夜之间莫名死亡



图为大堰上漂浮的死鱼。

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 李秋艳)5月26日早上,当林志平看着满大堰漂浮着白花花的死鱼时,眼泪夺眶而出。

1994年,平桥区五里店办事处风台村村民李学家与妻子林志平开始承包本村的“大堰”从事水产养殖。5月25日上午,附近村民路过大堰时,发现有鱼在水面上翻腾。根据经验,这是鱼将要死亡的征兆。26日一大早,李学家一到大堰就发现,300余亩的水面漂满了白花花的死鱼,水边到处是拿着各种渔具的村民,冒着大雨在打

捞死鱼。

27日上午,本报记者前往风台村。刚到大堰,阵阵腥臭味就扑面而来。靠近大堰南边漂浮着大量死鱼,放眼望去,其他地方也漂浮着不少的死鱼。小的约有30厘米长,大的则有60多厘米长。“保守估计死了3万条鱼,小的有3斤。”李学家告诉记者,这批鱼苗大多数是2011年放养的,放的时候,平均每条就有1.2斤,现在几乎损失殆尽。

“大堰的承包费每年是3.6万元。这批鱼实际投入了50多万元,再加上工人工资,损失就更大了。”

李学家说。

“以前天热的时候也会有死鱼出现,但数量很有限,这次根本不是鱼缺氧的问题。”李学家说。

“只有一个主要的进水口,其他的是农田,在暴雨之前基本上没水。”林志平告诉记者。记者随后跟随林志平来到这个进水口查看,发现这个进水口是一条灌渠。

李学家告诉记者,暴雨过后,河中的污染物已经被大量稀释,化验污染物的难度较大,目前他已经报案,并报平桥区环保局等单位,并将死鱼冷藏起来准备化验。

电动车车主出“奇招” 车子装上遮阳篷

交警提醒,此举存在多种隐患

信阳消息(记者 张勇)天气渐渐炎热,为防止紫外线的照射,我市骑电动车外出的市民想出了“奇招”,在电动车上安装遮阳篷。

5月27日中午,记者在市区步行街上看到,安装各种颜色遮阳篷的电动车穿梭在熙熙攘攘的人流中,形成一道独特的风景。

“夏季天气炎热,孩子怕晒,在电动车上安装遮阳篷既能遮阳又能挡雨,很方便。”一位正在接孩子放学的女士对记者说。

“以前夏天骑自行车时,在车把中间安装一个固定雨伞的卡子,用于防雨防晒,但那时伞小,遮不住自行车后座上的孩子,现在电动车上的遮阳篷可就大多了。”另一位女士说。

现在电动车的遮阳篷确实很

大。记者看到电动车带着偌大的遮阳篷快速行驶,遮阳篷的架子不时碰着行人。

“现在市区道路上车辆和行人很多,电动车搭载遮阳篷不仅占道而且容易伤人。有一次在市区中山南路,一辆电动车的遮阳篷架子差一点就戳到我孩子的眼睛。”市民王女士说。

市区中山路口的交警告诉记者,在电动车上安装遮阳篷存在很多安全隐患。其一,电动车不允许在机动车道上行驶,而非机动车道较窄,且行人很多,电动车的速度又快,车上的遮阳篷难免不伤及行人。其二,每遇刮风天气,大风吹鼓遮阳篷,骑车人和车辆可能会被带倒,造成人员伤亡。该交警建议市民骑电动车出行最好采取恰当的防晒措施。



市三小门口的人行天桥早已建成,但很少有学生从天桥过马路。昨日7时40分,记者在此采访了几名低年级的学生,在被问到为何不走人行天桥时,他们告诉记者,走天桥花费的时间多。本报提醒广大学生及家长,为了孩子的出行安全,请走人行天桥过马路。

见习记者 马依帆 王洋 摄

交费一月有余 网线仍未安装

市民质疑:安个网线咋恁难

信阳消息(见习记者 李贝贝)近日,记者接到金牛山管理区6队凡女士的电话,说自己一个月前交钱装网线,现在都还没给装上,催的电话也打了不少,但电信总是给不了答复,每次都说没有端口,只能向总部反映。

打业务员电话询问,对方这次的答复却是没有端口,暂时没有办法安装,估计要等20多天。凡女士虽然有些着急,但是想着钱都交了,就等等吧。可是直到现在,网线仍未安装。

据凡女士反映,她所在的楼上还有一家住户也是这种情况,住得不远处的还有两家也在苦苦等待装网线。

加的,需要考虑人数和运营成本,并表示如果没有电信端口,可以考虑选择其他公司的网络服务。至于申请一个端口需要多少人,客服并没有给出具体答复。

直接负责凡女士安装网线业务的业务员也给出了类似的答复,但只是说没有端口,其他事情并没有解释清楚,致使凡女士等认为是电信方面一味拖延。凡女士家所在的楼上只有两户人家装网线,所以迟迟申请不到端口。随着网络的普及,越来越多的人安装网线,对于那些居住不够集中的市民来说,装网线也需要组团,达到一定人数,才能及时获得有线网络服务。

安个网线咋恁难

“我们交了钱就是想装网线,每次打电话问情况都说让我们退钱。”凡女士说起这件事儿很气愤。根据她向记者出示的交款单显示,装网线的相关费用已于4月12日交清,当时电信方面说大概一个星期就能装上网线。一个星期过去了,网线未能如期安装,凡女士拨

这事儿电信有解释

针对凡女士反映的情况,记者联系到中国电信网络客服,得到的答复是,端口是安装网线必须要有设备,端口设备是根据当地申请人数来进行申请增

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598

- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

声明

兹有厉仕安的执业医师证(证号:14141150000145),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市好运宾馆有限公司行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有明港镇铁车王明德卷烟网络店烟草专卖零售许可证副本(证号:411503101192),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

认尸启事

2013年5月25日15时43分,在宁西线罗山站至夏家湾站间K647+232M处发生一起铁路交通事故。死者男性,身高:1.70米,年龄:65岁左右,上身着黑色外套,下身着黑色长裤,内着白色秋裤,头戴黑色棉帽,脚穿黑色棉鞋,随身未带任何物品。如有知情者请速与罗山站铁路公安所联系。联系电话:6828248,6822772

武汉铁路局信阳车站
2013年5月27日

声明

兹有息县鑫源烟花爆竹有限责任公司营业执照副本(注册号:411528110013191),不慎丢失。特声明作废。

息县鑫源烟花爆竹有限责任公司
2013年5月27日